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Wiktor jest milognikiem motoryzacji. Niestety, jego auto ulegto awarii, wiec postanowil pojechaé do warsz-
tatu. W tym celu udal sie do najblizszego duzego miasta — Bajtogrodu. Centrum Bajtogrodu jest prosto-
katem n x m, opisanym w kartezjanskim uktadzie wspolrzednych. Punkt o wspohrzednych (1,1) znajdu-
je sie w polocno-zachodnim, a punkt o wspolrzednych (n,m) w potudniowo-wschodnim rogu Bajtogrodu.
We wszystkich punktach o wspélrzednych catkowitych znajduja sie skrzyzowania. Wiktor chcialby jak naj-
szybciej dojechaé¢ do warsztatu. W tym celu pragnie ominaé jak najwiecej skrzyzowan, na ktoérych jest sy-
gnalizacja $wietlna, gdyz kazdy taki przejazd wiaze sie z czekaniem na zielone $wiatlto. Przed chlopakiem
nie lada wyzwanie — jego zepsute auto pozwala na skrecenie maksymalnie dwa razy w ciggu caltego przejazdu.
Pomo6z mu i napisz program, ktory wyznaczy najmniejsza liczbe skrzyzowan z sygnalizacja, ktora musi prze-
jecha¢, aby dotrze¢ do warsztatu znajdujacego sie w punkcie (n, m). Wiktor wjezdza do centrum zawsze przez
skrzyzowanie o wspotrzednych (1, 1) zwrocony we wschodnim kierunku miasta.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia zapisano dwie liczby catkowite n oraz m (2 < n,m < 1000).
W kolejnych n wierszach znajduje sie po m liczb a;; oznaczajacych, czy na skrzyzowaniu (4, j) sa Swiatla (1 jesli
sa 1 0 w przeciwnym przypadku). Na skrzyzowaniu poczatkowym oraz na koricowym nie ma sygnalizacji.
Wyjscie

W pierwszym i jedynym wierszu standardowego wyjscia powinna znalez¢ sie jedna liczba — najmniejsza liczba
skrzyzowan z sygnalizacja, przez ktoére musi przejecha¢ Wiktor.

Przyktlady

Wejscie: Wejscie: Wejscie:
55 6 4 35
01100 0111 01110
00011 1111 00111
10010 1111 00110
11111 1111
01010 1111

1110
Wyjscie: Wyjscie: Wyjscie:
4 7 2
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